

తెలంగాణ భవనలో..

హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవనలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ వేడుకలను ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు.

నమస్తే తెలంగాణ నూర్యాపేట 5 నల్లగొండ, సోమవారం 3 జూన్ 2024 SURYAPET



లండన్ లో నిర్వహించిన తెలంగాణ ఆవిర్భావ వేడుకల్లో ఎన్ఆర్ఎస్ కలిసి పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి



లండన్ లో తెలంగాణ ఆవిర్భావ వేడుకలు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి సూర్యాపేట టౌన్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ వేడుకలను లండన్ నగరంలోని టూమ్స్ స్ట్రీట్ లో ఆక్రమింపబడి టీఆర్ఎస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు.



సూర్యాపేటలో విద్యార్థినుల సృష్ట ప్రదర్శన

ఘనంగా 10 ఆవిర్భావ వేడుకలు

తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఘనత అమరులదే

ప్రతి ఒక్కరూ హక్కులు వినియోగంతోపాటు బాధ్యతలు విస్మరించొద్దు రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవంలో నల్లగొండ కలెక్టర్ దాసరి హరిచంద్రన్ ప్రజలందరూ తమ హక్కులను ఉపయోగించుకుంటూ, బాధ్యతలను విస్మరించకుండా దేశ సేవకు, దేశాభివృద్ధికి పాటుపాలని కలెక్టర్ సూచించారు.



జిల్లా వ్యాప్తంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలు జాతీయ జెండాలు వందనం చేసిన అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు జి.ఎస్.ఎస్. ఆధ్వర్యంలో స్వీట్స్ పంపిణీ, సేవా కార్యక్రమాలు అమరవీరుల స్మారకానికి నివాళులు జిల్లా కేంద్రాల్లో జెండా ఎగురవేసిన కలెక్టర్, ఎస్సీ

తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకలను జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, ఉద్యోగులు, ప్రజలు ఉత్సాహంతో పాల్గొని జాతీయ జెండాలు వందనం చేశారు. అమరవీరుల స్మరిస్తూ నివాళు లర్పించారు. జై తెలంగాణ.. జి.ఎస్.ఎస్. అమరవీరుల అంటూ నివాదాలు చేశారు. నల్లగొండ, సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రాల్లో కలెక్టర్ పాల్గొని జాతీయ జెండాలు ఎగురవేసే పోలీసు గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. జిల్లా చెందిన పలువురికి సేవా పథకాలు అందించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించిన పాత్రను గౌరవిస్తూ అమరవీరులను నిందించిన వారందరినీ సమీక్షించారు. జిల్లా కలెక్టర్ జి.ఎస్.ఎస్. రాజు పంతులు వారందరికీ అభినందనలు తెలిపారు.

అమరుల త్యాగం మరువలేనిది

- జిల్లా అభివృద్ధిలో ప్రతి ఒక్కరూ పాలుపంపమకోవాలి
రాష్ట్ర ఆవిర్భావ వేడుకల్లో సూర్యాపేట కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రావ్



సూర్యాపేట కలెక్టరేట్లో జెండా ఆవిష్కరించి సెల్యూట్ చేస్తున్న కలెక్టర్ వెంకట్రావ్, ఎస్సీ రాహుల్ హెగ్డే

సూర్యాపేట, జూన్ 2 : తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో అమరుల త్యాగం మరువలేనిది సూర్యాపేట కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రావ్ అన్నారు. స్థానిక కలెక్టరేట్లో ఆదివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దశాబ్ది వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలంగాణ అమరవీరులను స్మరిస్తూ అమరుల స్మారకం వద్ద నివాళులర్పించారు. అనంతరం కలెక్టర్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి పోలీసు గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ జిల్లా ప్రగతి నివేదికను సమర్పించారు. రాష్ట్ర సాధన కోసం సాగిన మహోద్యమంలో పాలుపంపమనే వారందరికీ అభినందనలు తెలిపారు.



నల్లగొండ జిల్లా కార్యాలయంలో జెండాను సెల్యూట్ చేస్తున్న జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ సరేందర్ రెడ్డి, తదితరులు



సూర్యాపేట కలెక్టరేట్లో విద్యార్థినుల సృష్ట ప్రదర్శన

నల్లగొండ ప్రతినది, జూన్ 2 (సమస్తే తెలంగాణ) : రాజకీయంగా తీవ్ర ఉత్కంఠతను కలిగివున్న పార్లమెంటులో తెలంగాణ ఫలితాలకు మూల్యాంకనం దగ్గరనుండి, మంగళవారం ఉదయం 9 గంటల సుందీ ఓట్ల లెక్కింపు మొదలుకానుంది.

రేపే లోక్ సభ ఓట్ల లెక్కింపు

- తేలనున్న నల్లగొండ, భువనగిరి లోక్ సభ స్థానాల ఫలితాలు
నల్లగొండ లెక్కింపు దుప్పలపల్లి గోదాములో..
భువనగిరి లెక్కింపు ఆరోరా ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో..
నల్లగొండ బులో 22 మంది, భువనగిరిలో 39 మంది అభ్యర్థులు
ఉదయం 11 గంటల వరకు ఫలితాల సరళి వెల్లడి
మధ్యాహ్నం తర్వాత తుది ఫలితం
లెక్కింపు కోసం పక్కడ్చేటి ఏర్పాట్లు

జిల్లాలో నల్లగొండ, భువనగిరి పార్లమెంట్ స్థానాలు ఉండగా, నల్లగొండ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలో నల్లగొండ, మిర్యాలగూడ, కోదాడ, సూర్యాపేట, హుజూర్ నగర్, దేవరకొండ, నాగార్జున సాగర్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లు ఉన్నాయి. భువనగిరి ఎంపీ స్థానం పరిధిలో భువనగిరి, ఆలేరు, తుంగకుర్తి, మునుగోడు, నకిరేకల్, ఇల్లవూరిపల్లి, జనగాం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు ఉన్నాయి. నల్లగొండ పార్లమెంట్ స్థానం ఓట్ల లెక్కింపు నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలోని మిర్యాలగూడ రోడ్డులో మిర్యాలగూడ రోడ్డులోని అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో జరిగినట్లు తెలుస్తుంది. భువనగిరి పార్లమెంట్ స్థానం ఓట్ల లెక్కింపు దుప్పలపల్లి గోదాములోని ఆరోరా ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో చేపట్టబడుతుంది. నల్లగొండ పార్లమెంట్ స్థానం ఓట్ల లెక్కింపు దుప్పలపల్లి గోదాములోని ఆరోరా ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో చేపట్టబడుతుంది. నల్లగొండ పార్లమెంట్ స్థానం ఓట్ల లెక్కింపు దుప్పలపల్లి గోదాములోని ఆరోరా ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో చేపట్టబడుతుంది.

ముగింపు ఉత్సవాల్లో పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనాలి

జి.ఎస్.ఎస్. నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు రవీంద్రకుమార్ చంద్రంపేట (దేవరకొండ) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దశాబ్ది ఉత్సవాల ముగింపును నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలోని టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించనున్నామని, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు, అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు రవీంద్రకుమార్ కోరారు. ఆదివారం ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేసి ప్రతి ఒక్కరూ ఇందులో భాగస్వాములు కావాలని తెలిపారు.

అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి ఒక హోల్

రేపు ఉదయం 8 గంటలకు స్టాండ్ చేయబడ్డాయి అభ్యర్థులు లేదా వారి ఎన్నికల ఏజెంట్ల సమక్షంలో సీట్ తోలిగిస్తారు. తర్వాత ఉదయం 8 గంటలకు పోస్టల్ బ్యాల్టెట్లను అర్డీ టేబుల్ వద్ద లెక్కింపు ప్రారంభిస్తారు. ఈ ప్రక్రియ మొదలైతే తర్వాత 8.30 గంటల ప్రారంభం కావాలి. ఈ సమయంలోనే ఓట్ల లెక్కింపును ఘనంగా చేస్తారు. ఒక్కో అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఓట్ల లెక్కింపులో ఒక్కో అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల సంబంధించిన ఈ సమయంలోనే ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుంది. ఒక్కో అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఓట్ల లెక్కింపులో 14 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన ఈ సమయంలోనే ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుంది. ఒక్కో అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఓట్ల లెక్కింపులో 14 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన ఈ సమయంలోనే ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుంది. ఒక్కో అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఓట్ల లెక్కింపులో 14 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన ఈ సమయంలోనే ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుంది.